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DISERBO FAGIOLO  

Epoca d’impiego Infestanti controllate Sostanza attiva % di S.a. l o kg /ha Limitazioni d'uso e note 

Pre semina 
Graminacee 

e 
Dicotiledoni 

Glifosate 30,4 1.5 - 3 Trattamenti al terreno in assenza di coltura, per 
preparazione di letti di semina o di trapianto 
Utilizzare in presenza di infestanti emerse 

Pre emergenza 
Graminacee 

e 
Dicotiledoni 

Pendimetalin 
S-Metolaclor 
Clomazone 

38,72 
86,49 
30,74 

1,75 
1 

0,2 - 0,3 

Meglio su terreno umido 
Distribuire su seme ben coperto 

Post emergenza 

Graminacee 
e 

Dicotiledoni 

Imazamox (1) 
Pyridate (2) 

Imazamox + Bentazone 

3,7 
45,0 

43,1 + 2 

0,5 - 0,75 
1,3 -  2 

1,25 

(1)  Intervenire con la coltura a 2 - 4 foglie vere 
(2) Massimo 2 Kg di prodotto all’anno 

Dicotiledoni 
Bentazone 87 0,75 Coltura a 2 – 3 foglie vere 

Graminacee 
Ciclossidim 

Propaquizafop 
10,9 
9,7 

1,5 - 2,5 
1 

 

 
 

 
 

E’ vietato il diserbo chimico in coltura protetta 
 
 

 


